
 Notulen ledenvergadering West Brabantse Wijnvrienden 
 3 mei 2024 

 Deelnemers 
 Aanwezig 
 Ans, Bert, Angela, Ruud, Patries, Jean-Paul, Annemiek, Adri en Frank 
 Afwezig 
 Sylvie 

 Opening 
 Ans opent de vergadering en heet iedereen welkom. 

 Vaststellen/goedkeuren van de agenda 
 De agenda wordt door iedereen goedgekeurd. 

 Vaststellen/goedkeuren van de notulen vorige ledenvergadering 
 De notulen van de vorige ledenvergadering worden door iedereen goedgekeurd. 

 Ingekomen stukken en mededelingen 
 ●  Ruud heeft de financiële stukken van het NWG overgedragen aan Walter. De software 

 die Ruud gebruikte is privé en is niet overgedragen. Mocht Walter vragen hebben, dan 
 is Ruud bereid om hem te helpen. 

 ●  Fer is bij Ans langs geweest en Ans heeft hem verteld wat er is gebeurd bij NWG. 
 Frank gaat Fer nog bellen. 

 ●  Ans deelt mede dat op 30 april 2024 de 1e bestuursvergadering heeft plaatsgevonden 
 en dat de agendapunten van de ledenvergadering van 3 mei 2024 zijn voorbesproken. 

 Agendapunten 
 Openstaande kwesties 

 1.  Contributievoorstel 

 Het voorstel is om nieuwe leden € 100,00 te laten betalen, zijnde € 50,00 inschrijfgeld en 
 € 50,00 contributie. Daarna betalen leden jaarlijks € 50,00 contributie. 
 Voor wijnproeverijen is het voorstel om leden € 17,50 te laten betalen en introducés 
 € 25,00. 
 Introducés zijn alleen welkom bij reguliere proeverijen. Leden zijn naast reguliere 
 proeverijen ook welkom bij speciale proeverijen, jaarfeest etc. 
 Vaste partners van leden mogen naar bv. het jaarfeest tegen betaling van de prijs van een 
 introducé. 
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 2.  Locaties 

 Er zijn diverse locaties de revue gepasseerd, zoals Vermunt in Etten-Leur, gezamenlijke 
 ruimte in pand tegenover station Etten-Leur, Vroenhout. De mogelijkheden zijn op dit 
 moment: 
 ●  De Linde in Etten-Leur: Ruud heeft nog geen contact gehad met de juiste persoon. 

 Er wordt wel kurkgeld gerekend en het is even de vraag hoe daarmee wordt omgegaan. 
 Ans heeft online in de agenda gekeken en de donderdagen en vrijdagen zijn 
 beschikbaar. 

 ●  TW47 in Breda: Jan de Wijnman zit hier iedere donderdagavond maar misschien 
 kunnen wij naar de vrijdagavond. 

 ●  De Rooi Pannen: Ruud gaat informeren of we hier terecht kunnen. 
 Qua glaswerk hebben Bert en Angela nog wijnglazen staan die eventueel bedrukt kunnen 
 worden met het logo. 

 3.  Stand van zaken betreffende oprichting 

 Voor het oprichten van de vereniging heeft Annemiek uitgezocht hoe DoeHetZelfNotaris 
 werkt. Er zijn 2 oprichters nodig die uiteindelijk naar de notaris gaan; dit zijn Ans en Bert. 
 Op 23 mei 2024 komt het bestuur samen om gezamenlijk door het programma van 
 DoeHetZelfNotaris te lopen en de aanvraag in te dienen. Ans leest de beoogde doelstelling 
 voor die nog gefinetuned gaat worden. 
 Frank geeft aan dat in de gemeente Breda bestuursleden van verenigingen zijn verzekerd 
 voor aansprakelijkheid. Ans gaat dit checken bij de gemeente Etten-Leur. 
 Angela stelt voor om aspirant-leden aan te schrijven om lid te worden en aan te geven dat 
 we in september 2024 officieel willen beginnen met een proeverij. 

 Nieuwe agendapunten 

 1.  Logo’s 

 Bert heeft logo’s ontworpen en laat deze aan iedereen zien. 
 Het voorstel is om voor de website het donkerrode logo te gebruiken en voor de overige 
 correspondentie etc. het zwarte logo. 
 Frank stelt voor om het glas in het logo open te maken, zoals Patries eerder had 
 ontworpen. Patries neemt dit met Bert op. 

 2.  Voorstel eerste proeverij (Bring your own bottle) 

 Ans stelt voor om niet te wachten tot we officieel zijn opgericht, maar een eerste proeverij 
 bij haar thuis te doen met als thema Bring your own bottle. Deze zal plaatsvinden op 
 28 juni 2024 om 20.00 uur. 

 3.  Kascommissie 

 Een kascommissie is verplicht binnen een vereniging. Adri en Frank zullen dit op zich 
 nemen. 
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 Rondvraag 
 Bert 

 Als iemand lid wordt van de vereniging halverwege het jaar is het voorstel om de 
 contributie naar rato te berekenen. Bij opzegging van het lidmaatschap vindt geen 
 restitutie plaats. 
 Ruud stuurt een tikkie naar de huidige leden om een potje te creëren voor de 
 notariskosten. 

 Jean-Paul 

 Er wordt niet aan lintjes, decorum etc. gedaan. Iedereen is het daarmee eens. 
 Op de vraag of we al iemand hebben voor de invulling van wijnmeester stelt Angela voor 
 dat Bert dit op zich neemt. Hij heeft connecties met diverse wijnwinkels en doet dit al voor 
 de kookclub. Bert neemt dit op zich onder de noemer 'proeverij coördinator'. 
 Frank kent een jongedame die ook wel een proeverij wil geven en gaat dit bij haar 
 navragen. Zij krijgt hier geen vergoeding voor maar mag kosteloos meeproeven. 

 Ruud 

 Voor het sturen van de tikkies zijn de mobiele nummers van de leden nodig. Deze zijn 
 bekend. Annemiek houdt een ledenlijst bij. 

 Angela 

 Graag aanpassen omschrijving app groep leden. Ruud zal de omschrijving aanpassen. 

 Datum en locatie volgende vergadering 
 Er is geen datum en locatie voor een volgende ledenvergadering afgesproken. 

 Sluiting 
 Ans sluit de vergadering en dankt iedereen voor zijn/haar inbreng. 

 Actielijst 
 ●  Ruud gaat bellen met De Rooi Pannen voor mogelijkheden. 
 ●  Ans gaat bij gemeente Etten-Leur checken of bestuursleden van vereniging verzekerd 

 zijn voor aansprakelijkheid. 
 ●  Patries informeert Bert over aanpassen logo (glas open). 
 ●  Ruud stuurt tikkie naar huidige leden voor potje notariskosten. 


